

**Доклад
о принимаемых в Республике Тыва мерах по обеспечению безусловного
выполнения региональных программ по капитальному ремонту общего
имущества в многоквартирных домах (пункт 4 «б» Перечня поручений
Президента Российской Федерации от 11.03.2015 года № Пр-417/ГС)**

В 2016 году согласно краткосрочному плану реализации региональной программы планировалось провести капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем, крыши в 13 многоквартирных домах на общую сумму 17,12 млн. рублей в муниципальном образовании «Городской округ г.Кызыл».

По состоянию на 10.01.2016г. в рамках реализации краткосрочного плана реализации региональной программы отремонтировано 13 многоквартирных домов общей площадью 18 347,05 кв.м. в муниципальном образовании «Городской округ г.Кызыл» на общую сумму 14,98 млн. рублей за счет средств собственников помещений в многоквартирных домах.

Из них: в 10 многоквартирных домах общей площадью 15 546,5 кв.м. произведен капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем, в 3 многоквартирных домах общей площадью 2 800,55 кв.м. произведен капитальный ремонт крыши.

В связи с наступлением отопительного сезона и понижением температурного режима работы по устройству радиаторов в подъездах многоквартирных домов и огнебиозащитной обработке деревянных конструкций крыш перенесены на май-июнь 2017 года по гарантийным обязательствам.

Таким образом, в 2016 году улучшены жилищные условия для 4 219 граждан, проживающих в 13 многоквартирных домах.